『転生したらスライムだった件』のリムル lette-graph T シャツ、リムル lette-graph マグカップの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナル グッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『転生したらスライムだった件』の商品2種の受注を開始いたします



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『転生したらスライムだった件』の商品 2 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『転生したらスライムだった件』の商 品の受注を7月29日(水)より開始いたしました。

▼リムル lette-graph Tシャツ



リムルを文字と混ぜ合わせ、新たに描き起こしました。 スタンダードなスタイルで、シーンを選ばずお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

※「lette-graph(レタグラフ)シリーズ」はキャラクターと文字を融合して新たにデザインする AMNIBUS の オリジナル商品です。

▽仕様

価格:¥3,800 + 税 サイズ:メンズ S、M、L、XL、XXL レディース M、L、XL、XXL

Tシャツボディ: 5.6 オンス

素材:綿100%

▼リムル lette-graph マグカップ



AMNIBUS

©川上泰樹・伏瀬・講談社/転スラ製作委員会

リムルを文字と混ぜ合わせ、新たに描き起こしました。 少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※「lette-graph(レタグラフ)シリーズ」はキャラクターと文字を融合して新たにデザインする AMNIBUS の オリジナル商品です。

▽仕様

価格 :¥1,500 + 税 サイズ:(約)直径 82mm×高さ95mm

素材 : 陶器

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/263

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca http://armabianca.com/ Web

©川上泰樹・伏瀬・講談社/転スラ製作委員会